BueknaccHoe meponpusitie : BUKTOpuHa « AJIBIIMHUCTBD) B apaJIesu 6-X
KJIACCOB.

Heau BukTopunbl: [IpuBuBaTh 1I000BH K MAaTEMATUKE, PA3BUBAThH JOTUYECKOE
MBIIIUIEHUE, HABBIKK YCTHOTO c4eTa. [[OBTOpUTH MOHATHS — MIPOCTOE YUCIIO,
COCTaBHOE YHUCJIO, CBOMCTBA CIIOKEHUS, YMHOXKEHHUSI, 3aBUCUMOCTb MEXKY
KOMIIOHEHTaMHU.

Yuutesn: UToObI OBITh AIBIIMHUCTOM U IOJJHUMATHCS BBICOKO B TOPBI UEJIOBEK
JOJKEH OBITh XOPOLIO TPEHUPOBAH. DTOT0 Y BaC HE OTHSATH, TaK KaK BCE BBI C
YZI0BOJIbCTBUEM MOCEIIAETE YPOKU (DPU3KYJIBTYpPhl U 3aHUMAETECh B CIOPTUBHBIX
CeKLUAX. Y Bac JOJHKHA OBITh OINpe/iesieHHasi CHOPOBKA U 3HAHUSA, MAJIO JIU YTO
MOJKET CIIyYUThCA. A elle, O0NbIIOe 3HAaU€HUE UMEIOT TOBAPUILECKUE OTHOIICHHUS.
KTo0, KaKk He Apyr, TOMOXKET B CI0KHOM cuTyaunn? [103TOMy M BUKTOpHHA Halla —
KOMAaH/Hasl.

Ceityac MbI TONTPOOYeEM BBISICHUTb, KTO JK€ U3 JBYX KOMaH/ Jy4Ille MOATOTOBJICH K
BOCXO0KJICHUIO B TOPBI.

IHHYHKT Nel “Co0epu Berunuxku”

[lepen Bamu, Ha KApTOUKAX, HAITMCAHBI HA3BAHMS TEX BEUIEH, KOTOPBIE POCTO
HEOOXOUMBI JJI 3aHATHUS adbIuHIU3MOM. Ho KaXk/as Bel» UMEeT CBOIO IICHY —
IPAaBUJIBHO PEIICHHBIN puMep (IpUMephl HallMcaHbl Ha OOPaTHOM CTOpPOHE
KapTouku). KomaH el 110 04epean Ha3bIBAIOT Ty BElllb, KOTOPYIO OHU ObI XOTEIU
IIOJIOKUTH B CBOM pIOK3aK. A BOT 3a0€epeT ee Ta KoOMaHza, KoTopasi ObICTpee U
IIPaBUJIBHO PELIUT MPUMEP. 3a KaKIblil MPaBWIBHBINA OTBET KoMaHAa moiay4ut 0,5
Oasa.
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ITYHKT Ne2 “Pazmunka”

ITepen BoCx0kAEHUEM HAI0 pa3MAThC. KaxaoMy ydaCTHUKY KaXI0M U3 KOMaH
pazaaroTcsl KapTOYKH, Ha KOTOPBIX HamucaHel uucina: 2,3,5,7,11,13,17,19 (mpoctbie
yucnua). Jlasee BeAyiuii moka3plBaeT KAPTOUKY, HA KOTOPOW HAMKMCAHO COCTABHOE
yucno. Kaxnaas komaHa JOMKHBI pa3joKUTh 3TO YACIO HA TPOCThIE MHOKUTEIIH.
Te wieHbl KOMaH/, Y KOTOPBIX KapTOUKa C 3TUMHU MPOCTHIMU YUCIIAMU JAOJIKHBI



BBIOEKATh BIEPEN U MOCTPOUTHCA B IIEPEHTY, HE TTOKA3bIBasi KAPTOUKHU COCEAHEN
koManjie. KTo ObicTpee U nmpaBUiibHEN BBITIOJHUT 3TO 3a/1aHKE, TOT U MOTY4uT |
Oau (3a KaXxa0€ YnCo).

190=2*5*19; 119 = 17*7; 429 = 3*11*13; 182 = 2*13*7,; 935 = 5*17*11
IYHKTNe3 “KpyToii noxbem”
A Tenepb BHUMaHUE, BIIepeId OUeHb KpyTol moabem!!! Kakas komanma cMOXKeET
npeooseth ero?! st moGeapl He0OXOANMMO OBICTPO U MPABUIILHO PEIIUTh
ypaBHEHUS, BEIOpATh OYKBBI, COOTBETCTBYIOITUE IPABMIBHOMY OTBETY, U
COCTABUTh U3 HUX CJIOBO.
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Caoso: BEPHO (2 6anua)

ITYHKT Ne4 “Konkypc KanuTaHoB”

[Tocne kpyToro noabemMa MOKHO M OTJIOXHYTh. ¥ KOTO €CTh TEPMOC C YaeM,
MOXETE YallKy MONUTh. TONBKO KalMTaHaM OTIbIXaTh HE puAeTcs. OHU JTOKHBI
nocTapartbcs 3apaboTaTh I CBOMX KoMaH ] erle 6ayuisl (0T 1 10 3 6anos). 3a 1
MUHYTY, IOKa UTPAET MYy3bIKa, KAIIUTAHbI JOJKHBI HAPUCOBATH CKa304YHOE
YKUBOTHOE, COCTOSIIIIEE U3 MATEMATHYECKUX CUMBOJIOB U TEOMETPUIECKUX (UTYD.
HasBatb 370 %HBOTHOE. By/1eT O1leHUBATHCS OPUTHHATILHOCTD, KOJIMYECTBO (PUTYp
U WX CJIOKHOCTb.

IIYHKT NeS “Oo6Ban”

Hy uto, otnoxnynu? Iloiinem nansiie?! Ou, yTo 310 TaM Briepeaun? He nnaue kak
o0OBaJI, U Y3KUU MPOXO/T 3aBATUIIO IIbI0aMH. A TJIBIOBI-TO, KAKWE UHTEPECHBIC, Ha
naTepku nmoxoxu! Tak, mpoxoJ1 HeoOXoaUuMO pacuucTuTh. (0,5 6amia)

a) HeoO6xomuMo, UCTIOB3ys 3HAKU apu(PMETUIECKUX JCUCTBUI U CKOOKH, €Clin
HYXHO 3amucath “4” tpems “5”; (5-5/5)

0) 3ammcats ‘“2” Tpems “5”. ( (5+5)/5)

IHYHKTNe 6 “Bepuinna”

[TyTs k BepmmHe cBoOoaeH. Ho KOMaH/1a 3 8 4enoBek Ha BEPIIUHY CMOMKET
MOJHATHCS TOJIBKO KOJIOHHOW. KOMaHa, OTBETUBIIIAS HA CIIEYIOIIMNA BOIIPOC



MIPaBUIIBHO, TTOJIYYUT B CBOIO KOMUJIKY etre 2 6amma. OTBET BbI TOJDKHBI 3aITACATh
Ha jguctoyke. [Tociae 3Toro Mbl CBEpUM OTBETHI.

Wrak, 3a7aHme: CKOJIBKO CYILIECTBYET BAPUAHTOB ITOCTPOCHUS KOMaH/IbI B
KOJIOHHY JUIsl TOTO, YTOOBI MMOJHATHCS Ha BepmuHy? (8*7*6*5*4*3*2*1=40320)
KomaHabl NOACYUTHIBAIOT KOJIMYECTBO HAOpaHHbIX 0a/10B. [TogBoasiTest
HTOI'H.
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